



MESTNA OBČINA KRANJ

ŽUPAN

Slovenski trg 1, 4000 Kranj
tel. 04/ 237 31 61, fax. 04/ 237 31 67

Številka: 039-0001/09 (47/04)

Datum: 21.1.2009

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

ZADEVA: Odgovor na vprašanje ge. svetnice Nade Mihajlović

Na 21. seji Sveta Mestne občine Kranj dne 10.12.2008 je svetnica ga. Nada Mihajlović povedala, da je nujno, da se poišče lokacijo za nov dom starostnikov, ker je bila v septembru organizirana diskusija, v okviru projekta razvojne strategije, o problemih starostnikov. Sodelujoči so izpostavili dom starostnikov, kar je potrebno prioritarno rešiti.

Odgovor:

Mestna občina Kranj pripravlja Strategijo trajnostnega razvoja Mestne občine Kranj 2008 – 2023, katerega osnutek je že obravnaval Svet Mestne občine Kranj na svoji 20. seji. Za pripravo strategije je bilo oblikovanih 7 strokovnih delovnih podskupin, med katerimi je tudi delovna podskupina za zdravje in socialo, katera je v strategijo za področje starejših tudi predlagala boljše dostopnost oskrbe in varstva starejših. Vedno večje je namreč število posameznikov, ki so za opravljanje osnovnih življenjskih opravil odvisni od pomoči druge osebe in je za njihovo kakovostno preživljanje starosti najprimernejša zavodska oblika. Zato ta ukrep med drugim vključuje tudi gradnjo novih domskih zmogljivosti, in sicer več manjših domov za starejše, za kar se v strategiji načrtuje skupaj okoli 150 postelj do leta 2013. Pri tem se predvideva pridobitev zasebnih investitorjev, kjer bi Mestna občina Kranj pomagala z olajšavami za komunalni prispevek in NUSZ. Izgradnja novih domskih kapacitet je tako že predvidena v območju OPPN Mlaka zahod, poleg tega pa se delajo spremembe in dopolnitve PUP, ki bodo omogočile nove domske kapacitete tudi v Stražišču. V kolikor zasebnih investitorjev za gradnjo novih domskih kapacitet v Kranju ne bo, bo potrebno razmišljati, da Mestna občina Kranj sama zgradi nove domske kapacitete, kar pa bo pomenilo velik finančni zalogaj za proračun Mestne občine Kranj.

V strokovni službi mestne občine Kranj smo telefonsko preverili tudi stališče Ministrstva za delo, družine in socialne zadeve v zvezi z zagotovitvijo novih domskih zmogljivosti za starejše. Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve finančno ne sodeluje pri sami investiciji, razpisuje pa koncesije za program, kjer je cena domske oskrbe ob pridobljeni koncesiji zato lahko nižja. Poleg tega smo pridobili tudi odgovor Doma upokojujencev Kranj iz katerega izhaja, da bi v Kranju po njihovi oceni brez težav zapolnili 100 postelj.

Pripravila:

Manja Vovk, višja svetovalka

Uroš Korenčan

vodja oddelka za družbene javne službe

